

标题：贵阳孟关保时捷中心迎来盛大开业，保时捷持续布局西南市场

引言：保时捷中国持续完善经销商网络布局

》 贵阳孟关保时捷中心由东安控股集团投资建造，于 9 月 20 日迎来盛大开业，为贵阳及周边地区提供保时捷享誉全球的至臻体验

》 贵阳孟关保时捷中心是该地区首家“睿境计划”保时捷中心，是全新零售概念的体现，其将带来激动人心的数字化生活方式，成为保时捷车主、粉丝和爱好者的交流空间

》 贵阳孟关保时捷中心占地面积达 10,000 平方米，展厅能同时容纳 13 台展车，售后服务中心共设有 16 个车间工位及 2 个预检工位。同时，荣获了二星级绿色建筑评级

2023 年 9 月 20 日，贵阳迎来了这座城市的第二家保时捷中心，同时也是该地区的首家“睿境计划”保时捷中心的盛大开业。贵阳孟关保时捷中心位于花溪区孟关红星路中段，不仅为贵阳及周边地区的广大车主及保时捷爱好者们带来诸多便利，也进一步体现了保时捷经销商网络的日益完善，彰显了保时捷对于南区市场的重视。

当日，保时捷中国总裁及首席执行官柯时迈先生(Michael Kirsch)，保时捷中国渠道管理与拓展副总裁袁穆行先生(Michael Ramsey)，保时捷中国南区区域总监朱

长琪先生，投资方东安控股集团董事长堵召辉先生，贵阳孟关保时捷中心总经理彭鹤先生及众多媒体和嘉宾共同出席了此次开业庆典活动，目睹了这座全新保时捷中心的卓越风姿，共同见证了这一难忘时刻。

贵阳孟关保时捷中心由投资方东安控股集团打造，占地面积达 10,000 平方米。宽敞明亮的现代化展厅可供 13 台保时捷跑车同时展出。舒适豪华的休息区、洽谈区及影视区确保每位保时捷爱好者都能享受顶级的客户服务。售后服务中心共设有 16 个车间工位及 2 个预检工位。店内的保时捷独家配件与精装配件以及车主精品系列，可供广大保时捷车主尽情选择。此外，贵阳孟关保时捷中心还配备了保时捷全球统一标准的检测仪器与维修设备，其资深的专业服务团队，将为每一位客户提供全方位的咨询以及享誉全球的至臻服务。

更重要的是，贵阳孟关保时捷中心还获得了由中国建筑科学研究院有限公司及绿色低碳工程技术中心共同颁发的二星级绿色建筑评级认证，其根据整体建筑的可持续性为出发点，针对用水效率、能源与大气、材料与资源、室内空气品质等重要指标进行认证。贵阳孟关保时捷中心在能源、用水、材料等多个方面都遵循节能环保的设计与建造原则，从而实现绿色建筑目标。

贵阳市作为贵州省省会，是中国西南地区重要的中心城市之一，也是重要的区域创新中心和重要的生态休闲度假旅游城市。其地处黔中山原丘陵中部，

东南与黔南布依族苗族自治州接壤，西靠安顺北邻毕节市，以及遵义市，享有独特的地域优势。随着贵阳综合经济实力稳步提升，这里的人们对于跑车的需求也日益增加，这些都为贵阳孟关保时捷中心落户于此奠定了良好的基础。开业当天，保时捷中国总裁及首席执行官柯时迈(Michael Kirsch)先生向投资方东安控股集团表示了衷心的感谢：“贵阳孟关保时捷中心的成功建成离不开投资方的辛勤付出。作为保时捷的长期合作伙伴，东安控股集团在经销商网络的部署和业务的运营管理方面，也一直与我们并肩而行。”投资方东安控股集团董事长堵召辉先生也表示：“未来我们期待与保时捷携手，在通往成功的道路上续写传奇，也希望能够继续为贵阳的经济发展尽绵薄之力。”

保时捷品牌自 2001 年进入中国市场以来，便始终致力于为每一位渴望挑战、追求完美的中国客户带来品牌所倡导的运动体验与创新精神。同时，根据中国的汽车市场，保时捷还积极投身本土化研发，推出符合时代发展的更多电气化跑车产品。如今，随着时代的加速，保时捷也将持续以独特的驾控感受满足中国消费者对极致跑车的期待，推动中国跑车文化发展。